

ERRATA AND CORRIGENDA

Page	Line	Error	Correction
3	ftn. 69	Hitherto	Hereafter
16	16	Su Huan ( <i>Su Huan bei</i> 蘇環碑)	Su Gui ( <i>Su Gui bei</i> 蘇瓌碑)
17	31	341	344
47	ftn. 188	3513.3556	3513-3556
61	ftn. 231	60.1919-2013	60b.1979-2013
104	34	<i>yongzi ba fa</i>	yong zi ba fa
105	12	title under Des Rotours, Robert to be moved as Rotours, Robert des before <i>Sanguo zhi</i> at p. 112	
105	17	<i>tome I</i>	<i>tome II</i>
105	19	楊雄	揚雄
106	8	<i>from Tunhuang</i>	<i>from Tunhuang in the British Museum</i>
106	15	<i>disputers</i>	<i>Disputers</i>
106	27	1975	1962, repr. 1964
106	35	Hebei	Hubei
107	20	delete (ed.)	
107	23	8 vols.	7 vols.
108	8-9	<i>Grand dictionnaire Ricci de la langue chinoise</i>	Institut Ricci (2001)
108	12	and	and the
108	13	University Press	Princeton University Press
109	7	delete (ed.)	
109	11	delete (ed.)	

112	12	paining	painting
112	15	Piggot	Piggott
112	36	91	91 BC
115	1	Before <i>Taiping yulan</i> entry insert <i>Taiping guangji</i> 太平廣記 [Wide records (compiled) in the Taiping xingguo 太平興國 reign period, 976-984], compiled by Li Fang 李昉 (925-996) et al. (500 <i>juan</i> , 981; 10 vols., Beijing: Zhonghua shuju, 1961, repr. 1988).	
116	10	Book of the Wei	Book of the Wei,
116	10	130 <i>juan</i> , 8 vols.	130 <i>juan</i> , 554; 8 vols.
116	15	meishu chubanshe	wenxue chubanshe
116	17	<i>mind</i>	<i>Mind</i>
116	30	delete (ed.)	
117	8	Vincent	Victor
119	14	Wenwu chubanshe	Zhonghua shuju
120	12	<i>Shu pu jianzheng</i> 書譜箋證	<i>Sun Guoting Shu pu jianzheng</i> 孫過庭書譜箋證
120	17	Guo Qingpan	Guo Qingfan
124 right	29	delete <i>tiyao</i>	
125 left	1	<i>Su Huan bei</i> 蘇環碑	<i>Su Gui bei</i> 蘇瓌碑
126 right	14	before Zhao Mo insert Zhao Ji 趙佶, fn. 144, 90	
126 left	19	楊雄	揚雄